
ATA Nº 002/2025 – SESSÃO SOLENE DA ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA 

PARA O BIÊNIO DE 2025/2026. 

 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

às dez horas na Sala das sessões da Câmara Municipal de Santa Adélia, 

situada na Rua Angelina Matioli Bonjardim, nº 580, nesta cidade de Santa 

Adélia. – O Vereador PAULO HENRIQUE GONÇALVES JUNIOR 

disse:- na condição de vereador mais votado nas eleições de seis de outubro 

de dois mil e vinte quatro e havendo a maioria absoluta dos membros da 

Câmara, eis que se encontram presentes os nobres edis Altair Pavani, José 

Eduardo Aguiar, Leones da Silva Batista, Luciano de Lima, Luiz 

Fernando Cardozo Barbosa, Thiago Marques, Roberta Rodrigues, esta 

Presidência e Luiz Henrique Malavazzi, declarando aberta a presente 

sessão para eleição dos componentes da MESA DIRETORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL, PARA O BIÊNIO DE 2025/2026, nos termos 

do art. 15, parágrafo 2º da Lei Orgânica do Município, c.c. o art. 10 do 

Regimento Interno. – Para secretariar os trabalhos, permanece o Vereador 

Luiz Henrique Malavazzi. – Comunico aos presentes que a Mesa da 

Câmara Municipal é composta de um Presidente, um Vice-Presidente, um 

primeiro Secretário e um segundo Secretário e que o mandato da Mesa é de 

dois anos, conforme o art. 27 da Lei Orgânica do Município, c.c. o art. 11 

do Regimento Interno. – Nos termos do art. 12 do Regimento Interno a 

eleição da Mesa far-se-á  por votação aberta exigida a maioria dos votos 

presente a maioria absoluta dos vereadores, Lei Orgânica do Município, art. 

47, parágrafo 6º, item 2; a votação ocorrerá com a chamada dos senhores 

vereadores, pela ordem alfabética, os quais proferirão oralmente seus votos. 

– Para cada cargo da Mesa Diretora haverá uma nova chamada, bem como 

novo proferimento de voto pelos nobres edis. – A fim de que a Mesa receba 

a indicação dos candidatos, conforme determina o art. 13, n. II do 

Regimento Interno, declaro a sessão suspensa por alguns minutos. – 

Reiniciando os trabalhos o Senhor Presidente diz que irá fazer a chamada 

dos senhores vereadores, por ordem alfabética, os quais deverão assinar a 

folha de votação. – Os Candidatos indicados para PRESIDENTE são:- 

LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI, PAULO HENRIQUE 

GONÇALVES JUNIOR  e ROBERTA REGINA RODRIGUES – 

Passaremos agora a votação, com a chamada dos senhores Vereadores. 

Após a chamada verificou-se a seguinte Votação:- Altair Pavani, Luiz 

Henrique Malavazzi, José Eduardo Aguiar, Roberta Regina Rodrigues, 

Leones da Silva Batista, Luiz Henrique Malavazzi, Luciano de Lima, José 



Henrique Malavazzi, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Roberta Rodrigues, 

Luiz Henrique Malavazzi, votou em si próprio, Paulo Henrique Gonçalves 

Junior, votou em si próprio, Thiago Marques, Luiz Henrique Malavazzi e 

Roberta Rodrigues, votou em si própria . – PARA VICE-PRESIDENTE o 

candidato indicado foi:- ALTAIR PAVANI – Passaremos a votação, com 

a chamada dos senhores vereadores. -  Após  após a chamada verificou-se a 

seguinte Votação:- Altair Pavani, votou em si próprio, José Eduardo 

Aguiar, se absteve de votar, Leones da Silva Batista, Altair Pavani, Luciano 

de Lima, Altair Pavani, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, Altair Pavani, 

Luiz Henrique Malavazzi, Altair Pavani, Paulo Henrique Gonçalves Junior, 

se absteve de votar, Thiago Marques, Altair Pavani e Roberta Regina 

Rodrigues, se absteve de votar. – PARA 1º SECRETÁRIO:- o candidato 

indicado foi:- JOSÉ EDUARDO AGUIAR – Passaremos a votação, com 

a chamada dos senhores vereadores. -  Após a chamada verificou-se a 

seguinte Votação:- Altair Pavani, José Eduardo Aguiar, José Eduardo 

Aguiar, votou em si próprio, Leones da Silva Batista, se absteve de votar, 

Luciano de Lima, José Eduardo Aguiar, Luiz Fernando Cardozo Barbosa, 

José Eduardo Aguiar, Luiz Henrique Malavazzi, se absteve de votar, Paulo 

Henrique Gonçalves Junior, se absteve de votar, Thiago Marques, se 

absteve de votar  e Roberta Regina Rodrigues, José Eduardo Aguiar. – 

PARA 2º SECRETÁRIO;- o candidato indicado foi:- LUCIANO DE 

LIMA – Passaremos a votação, com a chamada dos senhores vereadores. -  

Após a chamada verificou-se a seguinte Votação:- Altair Pavani, Luciano 

de Lima, José Eduardo Aguiar, se absteve de votar, Leones da Silva 

Batista, Luciano de Lima, Luciano de Lima, votou em si próprio, Luiz 

Fernando Cardozo Barbosa, Luciano de Lima, Luiz Henrique Malavazzi, 

Luciano de Lima, Paulo Henrique Gonçalves Junior, se absteve de votar, 

Thiago Marques, Luciano de Lima  e Roberta Regina Rodrigues, se absteve 

de votar. -  Tendo votado todos os Senhores Vereadores, e feita e contagem 

dos votos, foi apresentado o seguinte resultado: – Para PRESIDENTE 

VEREADOR LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI, com cinco votos - 

PARA VICE-PRESIDENTE VEREADOR ALTAIR PAVANI, com 

seis votos favoráveis e três abstenções. Para 1º SECRETÁRIO 

VEREADOR JOSÉ EDUARDO AGUIAR; com cinco votos favoráveis e 

quatro abstenções.  Para  2º SECRETÁRIO  LUCIANO DE LIMA, com 

seis votos favoráveis e três abstenções. - Assim sendo convido, pois, a nova 

MESA DA CÂMARA a prosseguir na direção dos trabalhos. – Assumindo 

a Presidência o Vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI disse:- Esta 

Presidência agradece os votos recebidos dos nobres colegas e invocando a 

proteção de Deus para que em sua magnitude eterna derrame sempre sua 

Divina Proteção, juntamente com os demais membros da Mesa, tudo fará 



para o maior fortalecimento do Poder Legislativo do Município e o 

Progresso de nossa Comuna. – Nada mais havendo que ser tratado, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão desejando a todos um Feliz 

2025, pleno de Paz Saúde e Prosperidade. – E para constar eu, José 

Eduardo Aguiar, 1º Secretário da Mesa da Câmara Municipal, lavrei a 

presente ATA que conforme o disposto na Resolução nº 03 de 07/10/2013 

(ATA ELETRÔNICA) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento da secretaria da Câmara Municipal. 

 

 

 

 

Vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI 

            Presidente da Câmara 

 

 

 

Vereador JOSÉ EDUARDO AGUIAR 

                                                        1ª Secretário 

 

 

 

Vereador LUCIANO DE LIMA 

          2º Secretário 


